
Atbildes uz ieinteresētās personas jautājumiem 

iepirkumā ID Nr.ZPR2018/3 
 

  

1.jautājums: “Aploksnes visas domātas pa 100 gb iepakojumā?” 

 

Atbilde: 2.-6.pozīcijas – cena par vienu gabalā 

 

  

2.jautājums: 22. pozīcija Darba aizsardzības instruktāžu žurnāls, kāds izmērs 

nepieciešams A5 vai A4?” 

 

Atbilde: “A5” 

  

3.jautājums: “26. pozīcija piedāvājumā nav Universāls reģistrācijas žurnāls, kas ar to 

ir domāts? Ja ir iespēja, atsūtiet šī žurnāla virsējā vāka fotogrāfiju, jo piegādātājs 

nesaprot, ko mums piedāvāt.” 

 

Atbilde: Precizējums - 26.pozīcijas nosaukums un vienas mērvienības skaits tiek 

dzēsti un cena nav jānorāda. 

 

4.jautājums: “29. un 35. Pozīcijas apraksts atkārtojas, piedāvāt vienu un to pašu abās 

pozīcijās?” 

 

Atbilde: Precizējums - 29.pozīcijas nosaukums, prasības vienas mērvienības skaits 

tiek dzēsti un cena nav jānorāda. 

 

5.jautājums: “31. un 36.Pozīcijas apraksts atkārtojas, piedāvāt vienu un to pašu abās 

pozīcijās?” 

 

Atbilde: 31. un 36.pozīcijas neatkārtojas. 

  

6.jautājums : “Vai kaut kas nav sajaukts, 2. daļā ir “Papīra kancelejas preces un 

citas preces”, kur ir tikai papīrs un to CITU PREČU nav, bet 1. daļā pie “Kancelejas 

precēm” ir ieliktas saimniecības preces, kurām manā izpratnē būtu jābūt pie CITĀM 

PRECĒM, nevis kancelejas.” 
 

Atbilde: Nē nav sajauks. Abu iepirkuma daļu nosaukumi sakrīt ar CPV kodu 

nosaukumiem. Tam, ka citas preces nav norādītas, nav nozīmes. 
 

 

7.jautājums: “Vēl ir jautājums par 129. Pozīciju, kur Jūsu norādītais izmērs ir 6 x 49, 

uz šādu mēru nav piedāvājuma, visur pie preces ir norādīti divciparu skaitļi, 

piemēram, 38 x 50, 44 x 12 u.t.t.” 
 

Atbilde: Precizējums - 129.pozīcijas nosaukums, prasības un vienas mērvienības 

skaits tiek dzēsti un cena nav jānorāda. 

 

8. jautājums: “30.un 36. pozīcijas apraksts atkārtojas, piedāvāt vienu un to pašu abās 

pozīcijās?” 



Atbilde: Precizējums - 36.pozīcijas nosaukums, prasības un vienas mērvienības skaits 

tiek dzēsti un cena nav jānorāda. 

 

9. jautājums: “19.un 76. pozīcijas apraksts atkārtojas, piedāvāt vienu un to pašu abās 

pozīcijās?” 

 

Atbilde: Precizējums - 76.pozīcijas nosaukums, prasības un vienas mērvienības skaits 

tiek dzēsti un cena nav jānorāda. 

 

10.jautājums: “148.pozīcijas skavas 23/15, varbūt vajag skavas 23/13? Pozīcijā 

145.norādīts skavotājs ar citu skavu izmēru”. 

 

Atbilde: 148. pozīcijas prasības tiek precizētas uz 23/13. 
 

 

 


